



文艺片进口片再发力 『后暑期档』硝烟已起

暑期档的竞争还如火如荼,“后暑期档”已经硝烟四起。近日,多部影片宣布定档8月底、9月初,其中既包括小成本文艺片《幸运是我》《喊·山》,也包括好莱坞大片《铁拳》《星际迷航3》等。

业内人士认为,与其扎堆拥挤不堪的暑期档、国庆档,倒不如换个思路,不拼档期,真正用影片品质说话。

暑期尾声 文艺佳作双双发力

看够了暑期档满银幕的小鲜肉和闪瞎眼的特效大片,到了8月底,大银幕将暂时告别喧嚣,迎来一股文艺片的清流。

由郎月婷、王紫逸领衔主演,青年导演杨子执导的电影《喊·山》定档8月26日。该片改编自当代知名女作家葛水平的同名获奖小说,讲述了一个多年生活在黑暗惊恐当中的哑女,因为一场突如其来的命案而向命运发起抗争追求真爱和自由的故事。

同一天上映的还有香港著名编剧罗耀辉执导的温情电影

《幸运是我》。该片是两届香港金像奖最佳女主角惠英红从影40周年突破之作,不同于以往的打女和惊悚角色,她以自己的母亲为原型,饰演患有老年痴呆症的独居老人,不少业内人士也看好该片,赞其是口碑佳作《桃姐》的姊妹篇。

刚一开学 进口大片发起猛攻

告别暑期档的青少年电影,9月初多部进口大片发起猛攻。好莱坞动作片《铁拳》宣布定档9月2日,片方表示,希望联手派拉蒙出品的《星际迷航3》,创造最好的9月档。

除了好莱坞硬科幻,日式科幻巨作《寄生兽》也宣布定档9月2日。该片由山崎贵执导,日本当红影星染谷将太、桥本爱、深津绘里等共同出演。影片改编自同名超人气漫画,在日本一经上映,立刻引发观影热潮,曾力压《狂怒》《星际穿越》等一系列好莱坞大片。影片里的泉新一是被寄生生物寄生的人类,寄生在他体内的生物“米奇”并没有吃掉他的脑,而是取代了他的右手。而泉新一为了被寄生兽杀死的亲友以及所有人类的未来,开始了一系列与其他完全体寄生兽的殊死搏斗。

(据《北京晚报》)

·新片速递·

陈凯歌新片 《妖猫传》曝光



由陈凯歌导演的电影《妖猫传》正在湖北襄阳紧张拍摄。日前影片率先曝光首款先导概念海报和数张片场照。(综合)

冯绍峰小沈阳 闯《女儿国》



魔幻西游系列第三部《西游记:女儿国》8月15日首露真容,在《西游记之三打白骨精》中有着出色表现的“唐僧”冯绍峰、“猪八戒”小沈阳正式宣布回归。(新华)

至尊宝紫霞 有全新结局



“西游”终结篇《大话西游3》将上映。该片一组“情怀版”海报近日曝光,剧中经典人物至尊宝是由韩庚饰演、唐嫣扮演的是紫霞仙子,二十年后的白晶晶角色依然是莫文蔚来主演,将会弥补20年前的遗憾,至尊宝和紫霞会迎来全新的结局。(综合)